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АВТОБІОГРАФІЯ

.Я, громадянин України. ^  - к  . ., народився

У вересні 1988 року вступив до першого класу загальноосвітньої школи Кг 4 м. Конотопа. 
У травні 1996 р. закінчивши восьмий клас школи, вступив до Конотопського ліиею Ні 1 та обрав 
спеціальність „Правознавство”. Після здачі випускних іспитів у ліцеї в травні 1999 року вступив 
на перший курс Сумського державного університету (м. Суми) за спеціальністю 
„Правознавство”. За часи навчання в СумДУ* активно приймав участь у культурному, 
громадському житті університету. По закінченні третього курсу, отримав диплом молодшого 
спеціаліста та одразу вступив до Національного університету внутрішніх справ на спеціальність 
„Правознавство” (заочна форма навчання). У цьому ж році, 08 серпня 2002р., на підставі 
результатів конкурсу був призначений на посаду головного спеціаліста-юриста управління ПФУ 
в Конотопському районі. 31 серпи;; 2004 року за власним бажанням звільнився 3 зазначеної 
посади.

29 листопада 2004 року отримав диплом спеціаліста Національного університету 
внутрішніх справ, здобувши повну вищу освіту та кваліфікацію юриста.

З 12 травня 2005 року проходив строкову військову службу в Державній прикордонній 
службі України та 14 лютого 2006 р. був звільнений в запас в зв’язку з закінченням строку 
служби.

З 10 травня 2006 року по 22 вересня 2006 року' працював помічником приватного 
нотаріуса в м. Київ та з причини неофіційного працевлаштування припинив роботу зазазначеній 
посаді. 29 листопада 2006 року зареєструвався як фізична особа-підприємець в м. Конотопі та 
займався торгівлею електротоварами.

06 жовтня 2007 року уклав шлюб і? . . ( - ~ к *" • ~ *'
, за,національністю - українка, громадянка України, працює у „Конотопській лінійній 

СЕС на ПЗз” МОЗ У країні! на посаді лікара-лаборанта сангіглабораторії. Від шлюбу маємо сина,

З 04 листопада 2009 року і не теперішній час працюю в органах Державної податкової 
(фіскальної') служби на різних посадах. З 14 лютого 2015 року займаю посаду керівника 
структурного підрозділу Конотопської ОДПІ.

У червні 2016 року подав пакет документів для вступу до магістратури Академії керівних 
кадрів культури і мистецтв за спеціальністю «менеджер соціокультурної діяльності».

Батько -  Я- - .. г- ' . : , українець, громадянин
України, пенсіонер.

Мати ~ " . - . • р.н., українка, громадянка
України, приватний підприємець.

Особисто братів та сестер не маю.
До кримінальної зідпоьідалькості я та мої близькі родичі не притягались ,

ДомашнИ dZIpCCL

29 вересня 2016 р.



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 
для участі в конкурсі на заміщення вакантної посади директора 

Конотопського міського будинку культури «Зоряний»

Даним листом пропоную Вам свою кандидатуру на заміщення 
вакантної посади директора Конотопського міського будинку культури 
«Зоряний». Вважаю , що мій життєвий та професійний досвід, описаний в 
автобіографії, надасть мені змогу покращити роботу даного закладу, його 
матеріально-побутову базу, популяризувати «Зоряний» серед жителів та 
гостей міста Конотоп шляхом організації проведення культурно- 
розважальних заходів, в тому числі - проведення виїзних заходів в 
мікрорайонах міста для представників громади, які за віком, станом здоров’я, 
браком часу чи з інших причин не мають змоги відвідувати такі заходи 
безпосередньо у закладі, налаштувати трудовий колектив на застосування 
нових форм інтерактивної роботи, впровадження в навчальний процес 
інноваційних технологій, інформаційно-комунікаційних технологій (ІТ) та 
самому стати невід'ємною частиною цього колективу. Висвітлення 
діяльності закладу у засобах масової інформації (теле-, радіоефірах) та 
мережі Інтеркет, з тому числі соціальних мережах та офіційному сайті 
Конототопської міської ради. Також, невід’ємною потребою нашого 
сьогодення вважаю впровадження тепло-, енергозберігаючих технологій у 
будівлі закладу, що дасть змогу в подальшому значно знизити витрати на 
оплат)' енергоносіїв, натомість отримати більш комфортні умови для 
відвідувачів.

Задля досягнення с п і л ь н о ї  мети, що полягає у покращенні соціально- 
культурного життя кожного представника громади міста зобов’язуюсь 
безперервно підвищу вати свій професійний рівень, чесно і сумлінно 
виконувати покладені на мене обов'язки, зберігати службову і комерційну 
таємниці, бути достойним та надійним членом Вашої команди.

З повагою, О О О С ^ С І- л / ^

29 .09.2016



До відділу культури та туризму 
Конотопської міської ради

РЕКО М ЕН Д А Ц ІЙ Н И Й  ЛИСТ

Дозвольте Вам представити г

1 ■ ■ народження, який бере участь у конкурсі на заміщення вакантної
посади директора Конотопського міського будинку культури «Зоряний».

Ця особа знайома мені ще з шкільних років, як учень загальноосвітньої 
середньої школи №  4 м. Конотоп, який завжди брав активну участь у 
культурному житті школи та міста: у 1994 році став фіналістом «Конкурсу 
кмітливих», який проводився у м. Конотопі, був членом гуртку 
радіомоделювання при Станції юних техніків м. Конотоп та неодноразовим 
переможцем міських змагань з радіомоделювання. Приймав участь в 
постановці театральних вистав, що організовувались профкомами 
Конотопської швейної фабрики, Конотопського заводу «Червоний металіст». 
Вступивши на 1-й курс навчання до Сумського державного університету за 
спеціальністю «Правознавство», активно приймав участь у культурному, 
громадському житті університету, був членом команди К В К  факультету.

Зі студентських років іУ^У у і У - в е д е  трудову діяльність за 
обраною спеціальністю на різних посадах, здебільшого в державних 
установах, де виявив себе сумлінним, відповідальним та досвідченим 
працівником, користується повагою у колег, керівників. Останнім часом, сам 
займає керівну посаду. Постійно займається самовдосконаленням, адже в 
цьому році вступає до Академії керівних кадрів культури і мистецтв за 
спеціальністю «менеджер соціокультурної діяльності».

Гадаю, що, прийнявши У '/'.'^ ' - £ .у  на посаду директора 
Конотопського міського будинку культури «Зоряний», заклад отримає 
іноваційного, відповідального та досвідченого менеджера і кожен житель 
міста особисто відчує активну діяльність Конотопської міської влади у сфері 
культури.

Зі щирою повагою до Вас ...

Директор М ІР  Т В  Центр « В е ж ^ ' .̂1-* '̂ Ч \
Голова Конотопського осере 
20.07.2016 І



До відділу культури та туризму 
Конотопської міської ради

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Дізнавшись про проведення конкурсу на посаду директора 
Конотопського міського будинку культури «Зоряний», громадська 
організація «Український дім «Конотопська родина» пропонує на
посаду   , ' ' ' . • - року
народження, який є активним учасником проведення всіх культурно- 
мистецьких заходів, які проводяться громадською організацією на 
території Конотопщини, в ході яких виявив себе здібним та 
відповідальним організатором.

; має власне бачення у розвитку економічно: та 
господарської діяльності будинку культури з впровадженням проектів з 
інноваційного енергозбереження. Вважає, що плідна та злагоджена 
робота колективу, це запорука успіху.

З повагою,

Заступник Голови 
ГО «Український дім 
«Конотопська родина»

20 .07.2016
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